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ENG

UK

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

USER MANUAL



www.PyleUSA.com2

WARNING!
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,

DO NOT REMOVE THE COVER OF THIS UNIT.

THERE ARE NO USER - SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER ALL SERVICING TO A QUALIFIED TECHNICIAN.

              The lighting �ash with arrow head symbol within an equilateral triangle is
              intended to alert the user to the presence of “dangerous” voltage within the
              product’s enclosure that may be of su�cient magnitude to constitute a risk
              of Electric shock to humans. Users should exhibit extra safety when this
              symbol appears in this instruction manual and follow all precautions as                
              they are stated.

              The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the
              user to the presence of important operating and maintenance (servicing)
              in structions in this manual.

SAFETY INSTRUCTION
1. Please read the user manual carefully before use and retain for future reference.
2. The power supply must match the demand of the device with reliable ground wire.
3. All covering signal should be complied with the demand of device.
4. The device should be located far away from high temperature, moisture and
     powerful electromagnetic �eld.
5. Max operating temperature is 113°F.
6. No naked �ame sources, such as lighted candles, shall be placed on the product.
7. Clean only with dry cloth – The appliance should be cleaned only as
    recommended by the manufacturer.
8. When not in use, unplug the unit from the mains.
9. To establish a safe level:
    • Start your volume control at a low setting.
    • Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, and
      without distortion.
10. Only use suitable means of transportation if you want to move the speaker.

WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65warnings.ca.gov



Note:
• Once the WIRELESS BT devices are paired, there is no need to pair them again.
• If the speaker is connected via BT device but does not play with sound, please    
  turn of nearby devices and only leave one device to re-connect with the speaker.
• When inserting the USB/SD Card , make sure the direction you selected is correct.
  Never insert violently to avoid damaging the USB/SD Card or the unit. If it doesn't
  work, please check if the direction is correct.
• Turn o� and pull out the USB/SD before turning o� the speaker.

CONTROLS AND CONNECTIONS
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1. LCD screen
2. MP3 Control
    MODE: USB/SD/BT/FM converter
           : Play/Pause
    FOL: Long press 3 seconds to enter the folder option function mode 
             (press the previous/next songs button to choose the folder)
           : Repeat one/Repeat all/Random
           : Previous Song - Press and hold for fast rewind
           : Next Song - Press and hold for fast forward
3. SD card input
4. USB input
5. Bass control for low frequencies
6. MP3 level control
7. Treble control for high frequencies
8. Clip LED indicator
9. Power LED indicator
10. Volume control
11. XLR line output
12. Line input level control
13. Mic input level control
14. XLR microphone input
15. XLR line input
16. 6.35mm microphone input
17. 3.5mm line input
18. RCA phone (R+L) line input
19. LED switch(ON/OFF)
20. Speaker out 8 Ohm
21. Fused IEC mains inlet
22.120V/240V switch
23. Main power switch
24. IR remote control receiver

Wireless BT Connectivity:
• Wireless Music Streaming Ability
• Quick & Hassle-Free Device Pairing
• Works with All of Your Favorite Wireless BT-Enabled Devices
   (Smartphones, Tablets, Laptops, Computers, etc.)
• Wireless BT Network Name: ‘PYLE SPEAKER’
• Wireless BT Version: 5.0

www.PyleUSA.com4



  
Features:
• 3-Way Active Sound Speaker System with Built-in Ampli�er
• Built-in Wireless Bluetooth Streaming
• USB/SD Card/FM Radio/RCA/Microphone Inputs
• Colorful Dual LED Flashing Light with Beating
• Speaker Box with RGB Light and LED Screen
• Portable Handle Speaker
• Adjustable Height of Tripod Stand
• Rubber Pads for Better Stability
• Two Black Heavy-Duty Telescoping Stands
• Adjustable Height Speaker Stands
• A system with Precise Treble, Bass Knob Woofer
• Easy Mobility and Easy Set-up
• Ergonomically Shaped Side Handle for Easy Carrying
• Sturdy and Durable Construction 

What's in the Box:
• Combo Speaker System
• Remote Control
• 4.9 ft. Power Cable

Technical Specs:
• System: Active 3-way full range
• Woofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Tweeter: 2.5cm / 1''
• Power Output: 2000 Watts Max
• Construction Material: Polypropylene
• Frequency Range: 60Hz - 18Khz
• Mic Input Level: <5mV
• Line Input/ Output Level: 250mV
• Connector: XLR/6.35mm/RCA
• Sensitivity: 92db
• Impedance: 8 Ohm
• Voltage:120V/240V
• Tripod Stands Height without Speakers: 72.8 x 139.7 -centimeter/ 28.7’’ x 55’’ -inches
• Power Cable Length: 4.9 ft.
• Adjustable Height with Stands: 4.5ft to 5.5 ft
• Tripod Stand Weight Capacity: 30kg / 66lbs
• Battery Operated Remote Control Requires, 3V Lithium Cell (CR2025)
• Speaker Dimensions (L x W x H): 43 x 27 x 82 -centimeter/16.9" x 10.6" x 32.3" -inches

• Tripod Stands
• 4 Pins SpeakOn Cable

www.PyleUSA.com 5

Register Product
Thank you for choosing PyleUSA. 
By registering your product, 
you ensure that you receive 
the full bene�ts of our exclusive 
warranty and personalized 
customer support. Complete 
the form to access expert 
support and to keep your 
PyleUSA purchase in perfect 
condition.

PyleUSA.com/register



Questions or Comments
We are here to help!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
Conjunto de altavoces BT Combo inalámbricos de 3 x 6,5''/ 7.6 x 16.5 cm 

Altavoces activos y pasivos para DJ con luces RGB,
Entradas USB/tarjeta SD/MP3/FM/RCA/micrófono, pantalla LED,
mando a distancia inalámbrico, para uso en interiores/exteriores

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

MANUAL DEL USUARIO

SPA
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¡ADVERTENCIA!
PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA, 

NO RETIRE LA CUBIERTA DE ESTA UNIDAD.

NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL USUARIO EN EL INTERIOR. 
REFIERA TODO EL SERVICIO A UN TÉCNICO CALIFICADO.

              El destello de luz con el símbolo de la punta de �echa dentro de un triángulo 
              equilátero tiene la intención de alertar al usuario de la presencia de voltaje 
               "peligroso" dentro de la carcasa del producto que puede ser de magnitud 
               su�ciente para constituir un riesgo de descarga eléctrica para los seres humanos. 
               Los usuarios deben mostrar seguridad adicional cuando este símbolo aparezca 
               en este manual de instrucciones y seguir todas las precauciones que se indican.

              El signo de exclamación dentro de un triángulo equilátero tiene la intención 
              de alertar al usuario de la presencia de operaciones y mantenimiento 
              importantes (servicio) en las instrucciones de este manual.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1. Lea atentamente el manual del usuario antes de usarlo y consérvelo para futuras consultas.
2. La fuente de alimentación debe coincidir con la demanda del dispositivo con un 
     cable de tierra con�able.
3. Toda la señal de cobertura debe cumplirse con la demanda del dispositivo.
4. El dispositivo debe ubicarse lejos de altas temperaturas, humedad y un potente 
     campo electromagnético.
5. La temperatura máxima de funcionamiento es de 113 °F.
6. No se colocarán fuentes de llamas desnudas, como velas encendidas, sobre el producto.
7. Limpie  solo  con un paño seco recomendado por el fabricante - El aparato debe 
     limpiarse solo como.
8. Cuando no esté en uso, desenchufe la unidad de la red eléctrica.
9. Para establecer un nivel seguro:
   • Inicie su control de volumen en una con�guración baja.
   • Aumente lentamente el sonido hasta que pueda escucharlo de manera 
     cómoda y clara, y sin distorsión.
10. Utilice únicamente medios de transporte adecuados si desea mover el altavoz.

ADVERTENCIA: Cáncer y daño reproductivo - www.P65warnings.ca.gov



Nota:
• Una vez emparejados los dispositivos WIRELESS BT, no es necesario volver 
  a emparejarlos.
• Si el altavoz está conectado a través de un dispositivo BT pero no reproduce con 
  sonido, apague los dispositivos cercanos y deje solo un dispositivo para volver a 
  conectarse con el altavoz.
• Al insertar la tarjeta USB/SD, asegúrese de que la dirección seleccionada sea la 
  correcta. Nunca lo inserte violentamente para evitar dañar la tarjeta USB/SD o la    
  unidad. Si no funciona, compruebe si la dirección es correcta.
• Apague y extraiga el USB/SD antes de apagar el altavoz.

CONTROLES Y CONEXIONES
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1. Pantalla LCD
2. MP3 Control
    MODO: USB/SD/BT/FM convertidor:   
    Reproducir/Pausa/FOL
FOL: mantenga presionado 3 segundos para ingresar al modo de función de 
          opción de carpeta (presione el botón de canciones anteriores / siguientes 
          para elegir la carpeta)
        : Repetir uno/Repetir todo/Aleatorio
        : Canción anterior - Mantenga presionado para rebobinar rápidamente :     
   Siguiente canción - Mantenga presionado para avanzar rápidamente  
3. Entrada de tarjeta SD
4. Entrada USB
5. Control de graves para frecuencias bajas
6. Control de nivel MP3
7. Control de agudos para altas frecuencias
8. Indicador LED de clip
9. Indicador LED de encendido
10. Control de volumen
11. Salida de línea XLR
12. Control de nivel de entrada de línea
13. Control de nivel de entrada de micrófono
14. Entrada de micrófono XLR
15. Entrada de línea XLR
16. Entrada de micrófono de 6,35 mm
17. Entrada de línea de 3,5 mm
18. Entrada de línea del teléfono RCA (R+L)
19. Interruptor LED (ENCENDIDO/APAGADO)
20. Salida de altavoz 8 Ohm
21. Interruptor de entrada de red 
22. IEC con fusible de 22,120 V/240 V
23. Interruptor de alimentación principal
24. Receptor de control remoto IR

Conectividad BT inalámbrica:
• Capacidad de transmisión inalámbrica de música
• Emparejamiento de dispositivos rápido y sin complicaciones
• Funciona con todos sus dispositivos inalámbricos favoritos habilitados para BT 
  (teléfonos inteligentes, tabletas, computadoras portátiles, computadoras, etc.)
• Nombre de la red BT inalámbrica: 'PYLE SPEAKER'
• Versión BT inalámbrica: 5.0

www.PyleUSA.com4



  
Funciones:
• Sistema de altavoces de sonido activo de 3 vías con ampli�cador incorporado
• Transmisión inalámbrica Bluetooth incorporada
• Entradas USB/Tarjeta SD/Radio FM/RCA/Micrófono
• Luz intermitente LED dual colorida con golpes
• Caja de altavoces con luz RGB y pantalla LED
• Altavoz de asa portátil
• Altura ajustable del soporte del trípode
• Almohadillas de goma para una mejor estabilidad
• Dos soportes telescópicos negros de alta resistencia
• Soportes de altavoz de altura ajustable
• Un sistema con agudos precisos, woofer de perilla de graves
• Fácil movilidad y fácil con�guración
• Asa lateral ergonómica para facilitar el transporte
• Construcción robusta y duradera

¿Qué hay en la caja?:
• Sistema de altavoces combinados
• Mando a distancia 
• Cable de alimentación de 4.9 pies

Especi�caciones técnicas:
• Sistema: Activo de 3 vías de rango completo
• Woofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Tweeter: 2.5cm / 1''
• Potencia de salida: 2000 vatios máx.
• Material de construcción: Polipropileno
• Rango de frecuencia: 60Hz - 18Khz
• Nivel de entrada de micrófono: <5 mV
• Nivel de entrada/salida de línea: 250 mV
• Conector: XLR/6,35 mm/RCA
• Sensibilidad: 92db
• Impedancia: 8 Ohm
• Voltaje: 120 V / 240 V
• Altura de los soportes de trípode sin altavoces: 
  72.8 x 139.7 -centímetro/ 28.7’’ x 55’’ -pulgadas
• Longitud del cable de alimentación: 4.9 pies
• Adjustable Height with Stands: 4.5 pies to 5.5 pies
• Capacidad de peso del soporte del trípode: 30kg / 66lbs
• El control remoto que funciona con batería requiere una celda de litio de 3 V (CR2025)
• Dimensiones del altavoz (largo x ancho x alto):  
   43 x 27 x 82 -centímetro/16.9" x 10.6" x 32.3" -pulgadas

• Soportes para trípode 
• Cable SpeakOn de 4 pines

www.PyleUSA.com 5

Registre el producto
Gracias por elegir PyleUSA.  
Al registrar su producto, se
asegura de recibir todos los 
bene�cios de nuestra garantía 
exclusiva y atención al cliente 
personalizada. Complete el 
formulario para acceder a la 
asistencia de expertos y 
mantener tu compra de 
PyleUSA. en perfecto estado.

PyleUSA.com/register



¿Alguna pregunta? ¿Alguna duda?
Estamos aquí para ayudarle
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
7.6 x 16.5 cm/3 x 6.5'' Enceintes sans fil BT Combo 

Enceintes DJ actives et passives avec lumières RGB, 
entrées USB/Carte SD/MP3/FM/RCA/Mic, écran LED, 

télécommande sans fil, pour utilisation intérieure/extérieure

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

MODE D’EMPLOI

FRE
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ATTENTION ! 
ATTENTION: POUR REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE,

 NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE DE CET APPAREIL.

IL N'Y A PAS DE PIÈCES RÉPARABLES PAR L'UTILISATEUR À L'INTÉRIEUR DE 
L'APPAREIL. CONFIEZ TOUTE RÉPARATION À UN TECHNICIEN QUALIFIÉ.

              Le symbole éclair illuminé avec une pointe de �èche dans un triangle équilatéral 
                est conçu pour alerter l'utilisateur de la présence d'une tension "dangereuse" 
                d'une magnitude su�sante à l'intérieur de l'appareil pour présenter un risque 
                d'électrocution pour les personnes. Les utilisateurs doivent faire preuve d'une 
                grande prudence et prendre toutes les précautions indiquées lorsque ce 
                symbole apparaît dans ce manuel.

              Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral est destiné à alerter 
              l'utilisateur de la présence d'éléments importants pour le fonctionnement 
              et l'entretien (service) dans ce manuel.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. Veuillez lire attentivement le manuel d'instructions avant d'utiliser l'appareil et 
     conservez-le pour vous y référer ultérieurement. 
2. L'alimentation électrique doit être conforme à la demande de l'appareil avec un 
     �l de terre �able. 
3. Tous les signaux de couverture doivent être conformes à la demande de l'appareil. 
4. L'appareil doit être placé à l'abri des températures élevées, de l'humidité et des 
     champs électromagnétiques puissants. 
5. La température maximale de fonctionnement est de 113°F. 
6. Aucune source de �amme nue, telle qu'une bougie allumée, ne doit être placée 
     sur le produit. 
7. Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chi�on sec uniquement - L'appareil ne doit être 
     nettoyé que selon les recommandations du fabricant. 
8. Débranchez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé. 
9. pour régler un niveau de sécurité :    
   • Réglez le volume à un niveau bas.    
   • Augmentez lentement le volume jusqu'à ce que vous puissiez entendre le son 
     confortablement et clairement, sans distorsion. 
10. si vous souhaitez transporter le haut-parleur, utilisez uniquement des moyens 
       de transport appropriés.

AVERTISSEMENT: Cancer et dommages à la reproduction - www.P65warnings.ca.gov



Remarque :
• Une fois que les appareils WIRELESS BT sont appairés, il n'est pas nécessaire de les 
  appairer à nouveau. .
• Si l'enceinte est connectée à l'appareil BT mais qu'elle n'émet pas de son, veuillez 
   éteindre les appareils voisins, en ne laissant qu'un seul appareil à reconnecter à l'enceinte. 
• Lorsque vous insérez la carte USB/SD, assurez-vous que l'orientation que vous 
  avez sélectionnée est correcte.  Ne l'insérez jamais violemment pour éviter 
  d'endommager la carte USB/SD ou l'appareil. Si l'appareil ne fonctionne pas, 
  véri�ez que l'orientation est correcte. 
• Éteignez la carte USB/SD et retirez-la avant d'éteindre l’enceinte.

COMMANDES ET CONNEXIONS
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1. écran LCD 
2. commande MP3    
    MOD : Convertisseur USB/SD/BT/FM           
            : Lecture/Pause/FOL  
    FOL: Appuyez longuement pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de  
             fonction d'option de dossier (appuyez sur la touche chansons précédentes/
             suiv antes pour sélectionner le dossier).           
           : Répéter une/répéter toutes/aléatoire           
           : Morceau précédent - Appuyez et maintenez enfoncée la touche pour un retour rapide.           
           : Musique suivante - Appuyez et maintenez enfoncée la touche pour avancer rapidement
3. entrée pour carte SD 
4. port USB 
5. réglage des basses fréquences 
6. réglage du niveau MP3 
7. réglage des aigus pour les hautes fréquences 
8. indicateur LED de clip 
9. voyant LED d'alimentation 
10. contrôle du volume 
11. sortie ligne XLR 
12. contrôle du niveau d'entrée ligne 
13. contrôle du niveau d'entrée du microphone 
14. entrée microphone XLR 
15. entrée ligne XLR 
16. Entrée microphone 6,35 mm 
17. entrée ligne 3,5 mm 
18. entrée ligne téléphonique RCA (R+L) 
19. interrupteur LED (ON/OFF) 
20. sortie haut-parleur 8 Ohm 
21. entrée secteur IEC avec fusible 
22. interrupteur 120V/240V 
23. interrupteur d'alimentation principale 
24. récepteur de télécommande IR

Connexion BT sans �l : 
• Possibilité d'écouter de la musique en continu sans �l 
• Appairage rapide et transparent des appareils 
• Fonctionne avec tous vos appareils sans �l BT préférés 
  (smartphones, tablettes, ordinateurs portables, ordinateurs, etc.)
• Nom du réseau BT sans �l : "PYLE SPEAKER" 
• Version BT sans �l : 5.0

www.PyleUSA.com4



1. écran LCD 
2. commande MP3    
    MOD : Convertisseur USB/SD/BT/FM           
            : Lecture/Pause/FOL  
    FOL: Appuyez longuement pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de  
             fonction d'option de dossier (appuyez sur la touche chansons précédentes/
             suiv antes pour sélectionner le dossier).           
           : Répéter une/répéter toutes/aléatoire           
           : Morceau précédent - Appuyez et maintenez enfoncée la touche pour un retour rapide.           
           : Musique suivante - Appuyez et maintenez enfoncée la touche pour avancer rapidement
3. entrée pour carte SD 
4. port USB 
5. réglage des basses fréquences 
6. réglage du niveau MP3 
7. réglage des aigus pour les hautes fréquences 
8. indicateur LED de clip 
9. voyant LED d'alimentation 
10. contrôle du volume 
11. sortie ligne XLR 
12. contrôle du niveau d'entrée ligne 
13. contrôle du niveau d'entrée du microphone 
14. entrée microphone XLR 
15. entrée ligne XLR 
16. Entrée microphone 6,35 mm 
17. entrée ligne 3,5 mm 
18. entrée ligne téléphonique RCA (R+L) 
19. interrupteur LED (ON/OFF) 
20. sortie haut-parleur 8 Ohm 
21. entrée secteur IEC avec fusible 
22. interrupteur 120V/240V 
23. interrupteur d'alimentation principale 
24. récepteur de télécommande IR

Connexion BT sans �l : 
• Possibilité d'écouter de la musique en continu sans �l 
• Appairage rapide et transparent des appareils 
• Fonctionne avec tous vos appareils sans �l BT préférés 
  (smartphones, tablettes, ordinateurs portables, ordinateurs, etc.)
• Nom du réseau BT sans �l : "PYLE SPEAKER" 
• Version BT sans �l : 5.0

  
Caractéristiques:
• Système d'enceintes audio actives à 3 voies avec ampli�cateur intégré 
• Streaming sans �l Bluetooth intégré 
• Entrées USB/Carte SD/Radio FM/RCA/Microphone 
• Voyant clignotante colorée à deux LED 
• Boîtier d’enceinte avec lumière RGB et a�chage LED 
• Enceinte portable avec poignée 
• Trépied réglable en hauteur 
• Coussinets en caoutchouc pour une meilleure stabilité 
• Deux pieds télescopiques noirs très résistants 
• Pieds d'enceintes réglables en hauteur 
• Un système avec un caisson de basse avec un bouton de précision pour les aigus et les graves 
• Mobilité et installation faciles 
• Poignée latérale ergonomique pour un transport facile 
• Structure robuste et durable

Inclus dans le paquet : 
• Système d'enceintes combiné 
• Télécommande 
• Câble d'alimentation de 4,9 pieds

Spéci�cations techniques :
• Système: 3 voies actives à gamme complète 
• Caisson de basse: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Tweeter: 2.5cm / 1''
• Puissance de sortie: Maximum 2000 Watts 
• Matériau de la structure: Polypropylène 
• Gamme de fréquences: 60Hz - 18Khz
• Niveau d'entrée du microphone: <5mV 
• Niveau d'entrée/sortie ligne: 250mV 
• Connecteur: XLR/6,35 mm/RCA 
• Sensibilité: 92db 
• Impédance: 8 Ohm 
• Tension: 120V/240V 
• Hauteur du trépied sans le haut-parleur: 
   72.8 x 139.7 -centimètre / 28.7’’ x 55’’ -pouces
• Longueur du câble d'alimentation : 4.9 ft. 
• Hauteur réglable avec les pieds : 4,5 ft à 5,5 ft 
• Capacité de poids du trépied: 30kg / 66lbs
• La télécommande fonctionne sur piles, nécessite une pile au lithium de 3 V (CR2025). 
• Dimensions de l'enceinte (L x L x H): 
  43 x 27 x 82 -centimètre /16.9" x 10.6" x 32.3" -pouces

• Trépied 
• Câble SpeakOn à 4 broches

www.PyleUSA.com 5

Enregistrer un produit
Merci d'avoir choisi PyleUSA. 
En enregistrant votre produit, 
vous vous assurez de béné�-
cier de tous les avantages de 
notre garantie exclusive et 
d'un support client 
personnalisé. Remplissez le 
formulaire pour béné�cier de 
l'assistance d'un expert et 
maintenir votre achat 
PyleUSA en parfait état.

PyleUSA.com/register



Questions ? Commentaires ? 
Nous sommes là pour vous aider ! 
Téléphone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
3 casse combo BT senza fili da 7.6 x 16.5 cm/3 x 6.5''

Altoparlanti attivi e passivi per DJ con luci RGB,
Ingressi USB/SD Card/MP3/FM/RCA/Mic, schermo LED,

Telecomando senza fili, per uso interno/esterno

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

MANUALE UTENTE

ITA
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ATTENZIONE!
AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,

NON RIMUOVERE IL COPERCHIO DI QUESTA UNITÀ.

ALL'INTERNO NON VI SONO PARTI RIPARABILI DALL'UTENTE. RIVOLGERSI A 
UN TECNICO QUALIFICATO PER QUALSIASI INTERVENTO DI MANUTENZIONE.

              Il simbolo del fulmine con la testa a freccia all'interno di un triangolo  
              equilatero indica la presenza di una tensione "pericolosa" all'interno del 
              prodotto, che può essere di entità tale da costituire un rischio di scossa 
              elettrica per le persone. Gli utenti devono prestare la massima attenzione   
              quando questo simbolo compare in questo manuale di istruzioni e seguire 
              sempre tutte le precauzioni indicate.

              Il punto esclamativo all'interno di un triangolo equilatero avverte l'utente
             della presenza di importanti indicazioni per il funzionamento e la 
              manutenzione (assistenza) nel presente manuale.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
1. Leggere attentamente il manuale prima dell'uso e conservarlo per future necessità.
2. L'alimentazione deve corrispondere a quella indicata per l’uso del dispositivo 
     con un cavo adatto.
3. Tutti i segnali di copertura devono essere conformi alla richiesta del dispositivo.
4. Il dispositivo deve essere collocato lontano da fonti di calore, umidità e campi 
     elettromagnetici.
5. La temperatura massima di funzionamento è di 45°.
6. Sul prodotto non devono essere collocate fonti di calore diretto, come ad 
     esempio candele accese.
7. L'apparecchio deve essere pulito solo con un panno asciutto, 
     come raccomandato dal produttore.
8. Quando non viene utilizzato, scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
9. Per stabilire un livello di sicurezza:
    • Impostare il controllo del volume ad un’intensità bassa.
    • Aumentare lentamente il suono �no a quando non si riesce a sentirlo in modo 
      confortevole e chiaro, senza distorsioni.
10. Se si desidera spostare il di�usore, utilizzare solo mezzi di trasporto adeguati.

AVVERTIMENTO: Cancro e danno riproduttivo - www.P65warnings.ca.gov



Note:
• Una volta accoppiati i dispositivi WIRELESS BT, non è necessario accoppiarli nuovamente.
• Se il di�usore è collegato tramite un dispositivo BT ma non emette alcun suono, 
   spegnere i dispositivi vicini e lasciare che solo un dispositivo si ricolleghi al di�usore.
• Quando si inserisce la scheda USB/SD, accertarsi che la direzione selezionata sia 
   corretta. Non inserire mai con forse per evitare di danneggiare la scheda USB/SD 
   o l'unità. Se non funziona, veri�care che il verso sia corretto.
• Disconnettere ed estrarre la scheda USB/SD prima di spegnere il di�usore.

CONTROLLI E CONNESSIONI
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1. Schermo LCD
2. Controllo MP3
     MODALITÀ: Convertitore USB/SD/BT/FM
           : Riproduzione/Pausa/FOL
    FOL: Premere a lungo per 3 secondi per accedere alla modalità di funzionamento 
             dell'opzione cartella (premere il pulsante dei brani precedenti/successivi 
             per scegliere la cartella)
           : Ripeti uno/Ripeti tutti/Random
           : Canzone precedente - Tenere premuto per il riavvolgimento rapido
           : Canzone successiva - Tenere premuto per l'avanzamento rapido
3. Ingresso scheda SD
4. Ingresso USB
5. Controllo dei bassi per le basse frequenze
6. Controllo del livello MP3
7. Controllo degli acuti per le alte frequenze
8. Indicatore LED di clip
9. Indicatore LED di alimentazione
10. Controllo del volume
11. Uscita di linea XLR
12. Controllo del livello dell'ingresso di linea
13. Controllo del livello dell'ingresso microfonico
14. Ingresso microfonico XLR
15. Ingresso di linea XLR
16. Ingresso microfonico da 6,35 mm
17. Ingresso di linea da 3,5 mm
18. Ingresso di linea RCA phone (R+L)
19. Interruttore LED (ON/OFF)
20. Uscita altoparlanti 8 Ohm
21. Ingresso di rete IEC con fusibile
22. Interruttore 120V/240V
23. Interruttore di alimentazione principale
24. Ricevitore del telecomando IR

Connettività BT senza �li:
• Capacità di streaming musicale wireless
• Accoppiamento rapido e semplice del dispositivo
• Funziona con tutti i dispositivi wireless BT abilitati (smartphone, tablet, computer, ecc.).
• Nome della rete BT wireless: 'PYLE SPEAKER'
• Versione BT wireless: 5.0

www.PyleUSA.com4



  
Caratteristiche:
• Sistema di altoparlanti attivi a 3 vie con ampli�catore incorporato
• Streaming Bluetooth wireless integrato
• Ingressi USB/SD Card/FM Radio/RCA/Microfono
• Luce colorata a doppio LED lampeggiante
• Cassa acustica con luce RGB e schermo a LED
• Altoparlante portatile con maniglia
• Altezza regolabile del supporto a treppiede
• Tappetini in gomma per una maggiore stabilità
• Due cavalletti telescopici neri 
• Supporti per di�usori regolabili in altezza
• Un sistema con alti precisi, woofer manopola dei bassi
• Mobilità e facilità di installazione
• Maniglia laterale ergonomica per un facile trasporto
• Costruzione robusta e durevole
  
Contenuto della confezione:
• Sistema di altoparlanti combinato
• Telecomando
• Cavo di alimentazione da 4.9 ft./150 cm

Speci�che tecniche:
• Sistema: Attivo a 3 vie a gamma completa
• Woofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Tweeter: 2.5cm / 1''
• Potenza d'uscita: 2000 watt massimi
• Materiale di costruzione: Polipropilene
• Gamma di frequenza: 60Hz - 18Khz
• Livello di ingresso del microfono: <5mV
• Livello di ingresso/uscita di linea: 250mV
• Connettore: XLR/6,35 mm/RCA
• Sensibilità: 92db
• Impedenza: 8 Ohm
• Tensione: 120V/240V
• Altezza dei supporti a treppiede senza altoparlanti: 
  72.8 x 139.7 -centimetro / 28.7’’ x 55’’ -pollici
• Lunghezza del cavo di alimentazione: 4.9 ft. / 150 cm
• Altezza regolabile con i supporti:  4.5ft to 5.5 ft / Da 138 a 168 cm
• Capacità di peso del supporto a treppiede: 30kg / 66lbs
• Il telecomando a batteria richiede una pila al litio da 3 V (CR2025)
• Dimensioni dei di�usori (L x P x A): 
  43 x 27 x 82 -centimetro/16.9" x 10.6" x 32.3" -pollici

• Supporti a treppiede
• Cavo SpeakOn a 4 pin

www.PyleUSA.com 5

Registra il prodotto
Grazie per aver scelto PyleUSA. 
Registrando il vostro prodotto, 
vi assicurate di ricevere tutti i 
vantaggi della nostra garanzia 
esclusiva e dell'assistenza clienti 
personalizzata. Completate il 
modulo per accedere all'
assistenza di esperti e per 
mantenere il vostro acquisto 
PyleUSA. in perfette condizioni.

PyleUSA.com/register



Domande? Dubbi?
Siamo qui per aiutarti!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
7,6 x 16,5 cm/3 x 6,5 Zoll kabellose BT Combo-Lautsprecher

Aktive und passive DJ-Lautsprecher mit RGB-Beleuchtung,
USB/SD-Karten/MP3/FM/RCA/Mic-Eingänge, LED-Bildschirm,
Kabellose Fernbedienung, für den Innen- und Außeneinsatz

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

BENUTZERHANDBUCH

GER
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WARNHINWEIS!
WARNUNG: UM DIE GEFAHR EINES STROMSCHLAGS ZU VERRINGERN, 

ENTFERNEN SIE NICHT DIE ABDECKUNG DIESES GERÄTS.

IM INNEREN BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER ZU WARTENDEN TEILE.
ÜBERLASSEN SIE ALLE WARTUNGSARBEITEN EINEM QUALIFIZIERTEN TECHNIKER.

              
              Das Blitzsymbol mit Pfeilspitze in einem gleichseitigen Dreieck weist auf 
              das Vorhandensein "gefährlicher" Spannungen im Inneren des Geräts hin, 
              die so stark sein können, dass die Gefahr eines Stromschlags besteht.

              Das Ausrufezeichen in einem gleichseitigen Dreieck soll den Benutzer auf 
              wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisungen in dieser Anleitung 
              aufmerksam machen.

SICHERHEITSHINWEISE
1. Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren 
     Sie es zum späteren Nachschlagen auf.
2. Die Stromversorgung muss derjenigen entsprechen, die für die Verwendung 
     des Geräts mit einem geeigneten Kabel angegeben ist.
3. Alle Versorgungssignale müssen mit den Anforderungen des Geräts übereinstimmen.
4. Das Gerät muss entfernt von Wärmequellen, Feuchtigkeit und 
     elektromagnetischen Feldern aufgestellt werden.
5. Die maximale Betriebstemperatur beträgt 45°.
6. Es dürfen keine direkten Wärmequellen, wie z.B. brennende Kerzen, auf das 
     Gerät gestellt werden.
7. Das Gerät darf nur mit einem trockenen Tuch gereinigt werden, wie vom 
     Hersteller empfohlen.
8. Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn es nicht benutzt wird.
9. So stellen Sie einen Sicherheitspegel ein:
    • Stellen Sie den Lautstärkeregler auf eine niedrige Stufe.
    • Erhöhen Sie langsam die Lautstärke, bis Sie den Ton angenehm und deutlich 
      hören können, ohne ihn zu verzerren.
10. Wenn Sie den Lautsprecher transportieren möchten, verwenden Sie nur 
      geeignete Transportmittel.

WARNUNG:  Krebs und Fortpflanzungsschäden - www.P65warnings.ca.gov



Hinweise:
• Wenn die WIRELESS BT-Geräte einmal gekoppelt wurden, ist es nicht notwendig, sie erneut zu koppeln.
• Wenn der Lautsprecher über ein BT-Gerät verbunden ist, aber keinen Ton abgibt, schalten Sie 
   die umliegenden Geräte aus und lassen Sie nur ein Gerät wieder mit dem Lautsprecher verbinden.
• Vergewissern Sie sich beim Einstecken der USB/SD-Karte, dass die von Ihnen gewählte 
  Richtung korrekt ist. Stecken Sie die Karte niemals gewaltsam ein, um Schäden an der 
  USB/SD-Karte oder am Gerät zu vermeiden. Wenn es nicht funktioniert, überprüfen Sie   
  bitte, ob die Ausrichtung richtig ist.
• Schalten Sie vor dem Ausschalten des Lautsprechers die USB/SD-Karte aus und ziehen Sie sie heraus.

BEDIENELEMENTE UND ANSCHLÜSSE
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1. LCD-Bildschirm 
2. MP3-Steuerung    
    MODE: USB/SD/BT/FM-Konverter.           
           : Wiedergabe/Pause/FOL    
    FOL: Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um den Funktionsmodus 
              der Ordneroption aufzurufen (drücken Sie die Taste Vorherige/ Nächste 
              Lieder, um den Ordner zu wählen).           
           : Einen Titel wiederholen/alle wiederholen/Zufallswiedergabe
           : Vorheriges Lied - Drücken Sie die Taste und halten Sie sie gedrückt, um 
             schnell zurückzuspulen.           
           : Nächstes Lied - Drücken Sie die Taste und halten Sie sie gedrückt, um  
             schnell vorzuspulen.
3. SD-Karteneingang
4. USB-Anschluss 
5. Einstellung der Bassfrequenzen 
6. Einstellung des MP3-Pegels 
7. Höhenregler für hohe Frequenzen 
8. LED-Anzeige für Clip 
9. LED-Anzeige für die Stromversorgung 
10. Lautstärkeregler 
11. XLR-Line-Ausgang 
12. Kontrolle des Line-Eingangspegels 
13. Kontrolle des Mikrofon-Eingangspegels 
14. XLR-Mikrofoneingang 
15. XLR-Line-Eingang 
16. 6,35 mm Mikrofoneingang 
17. 3,5 mm Line-Eingang 
18. Cinch-Telefonleitungseingang (R+L) 
19. LED-Schalter (ON/OFF) 
20. 8 Ohm Lautsprecherausgang 
21. IEC-Netzeingang mit Sicherung 
22. 120V/240V Schalter 
23. Schalter für die Hauptstromversorgung 
24. IR-Fernbedienungsempfänger

Drahtlose BT-Verbindung : 
• Kabelloses Musikstreaming möglich. 
• Schnelles und nahtloses Pairing von Geräten 
• Funktioniert mit all Ihren bevorzugten drahtlosen BT-Geräten 
  (Smartphones, Tablets, Laptops, Computer usw.).
• Name des drahtlosen BT-Netzwerks: "PYLE SPEAKER"
• Drahtlose BT-Version: 5.0
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Technische Daten:
• Aktives 3-Wege-Audio-Lautsprechersystem mit integriertem Verstärker 
• Integriertes drahtloses Bluetooth-Streaming 
• Eingänge für USB/SD-Karte/FM-Radio/RCA/Mikrofon 
• Farbige Blinkanzeige mit zwei LEDs 
• Lautsprechergehäuse mit RGB-Licht und LED-Anzeige 
• Tragbarer Lautsprecher mit Gri� 
• Höhenverstellbares Stativ 
• Gummifüße für einen sicheren Stand 
• Zwei robuste schwarze Teleskopbeine 
• Höhenverstellbare Lautsprecherfüße 
• Ein System mit einem Subwoofer mit einem Präzisionsknopf für Höhen und Tiefen. 
• Einfache Mobilität und Installation 
• Ergonomischer Seitengri� für einfachen Transport 
• Robuste und langlebige Struktur

Lieferumfang: 
• Kombiniertes Lautsprechersystem 
• Fernbedienung 
• 4,9 Fuß Netzkabel

Technische Daten 
• System: Aktiver 3-Wege-Vollbereich 
• Subwoofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Hochtöner: 2.5cm / 1''
• Ausgangsleistung: Maximal 2000 Watt. 
• Material der Struktur: Polypropylen 
• Frequenzbereich: 60Hz - 18Khz 
• Mikrofoneingangspegel: <5mV 
• Line Input/Output Level: 250mV 
• Anschluss: XLR/6,35 mm/RCA. 
• Emp�ndlichkeit: 92db 
• Impedanz: 8 Ohm 
• Spannung: 120V/240V 
• Höhe des Stativs ohne Lautsprecher: 
   72.8 x 139.7 -Zentimeter / 28.7’’ x 55’’ -Zoll
• Länge des Netzkabels: 4.9 ft. 
• Einstellbare Höhe mit den Füßen: 4.5ft to 5.5 ft
• Gewichtskapazität des Stativs: 30kg / 66lbs
• Die Fernbedienung ist batteriebetrieben, benötigt eine 3 V Lithiumbatterie (CR2025). 
• Abmessungen des Lautsprechers (L x B x H): 
   43 x 27 x 82 -Zentimeter /16.9" x 10.6" x 32.3" -Zoll

• Stativ 
• 4-poliges SpeakOn-Kabel
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Produktregistrierung
Vielen Dank, dass Sie sich für 
PyleUSA entschieden haben. 
Durch die Registrierung 
Ihres Produkts stellen Sie 
sicher, dass Sie die vollen 
Vorteile unserer exklusiven 
Garantie und persönlichen 
Kundenunterstützung 
erhalten. Füllen Sie das 
Formular aus, um Zugang zu 
Expertenunterstützung zu 
erhalten und Ihren 
PyleUSA-Kauf in perfektem 
Zustand zu halten.

PyleUSA.com/register



Fragen oder Kommentare?
Wir sind hier, um zu helfen!  
Telefon: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
Bezprzewodowe głośniki 7.6 x 16.5 cm/3 x 6.5'' BT Combo

Aktywne i pasywne głośniki DJ z oświetleniem RGB,
wejściami USB/karta SD/MP3/FM/RCA/Mic, wyświetlaczem LED,

bezprzewodowym pilotem zdalnego sterowania,
do użytku w pomieszczeniach/na zewnątrz

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

INSTRUKCJA OBSŁUGI

POL
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OSTRZEŻENIE! 
UWAGA: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM,

NIE ZDEJMUJ POKRYWY Z TEGO URZĄDZENIA.

WEWNĄTRZ URZĄDZENIA NIE MA CZĘŚCI, KTÓRE MOGĄ BYĆ NAPRAWIANE PRZEZ 
UŻYTKOWNIKA. PRZEKAŻ SERWISOWANIE WYKWALIFIKOWANEMU PERSONELOWI.

             Symbol błyskawicy ze strzałką w trójkącie równobocznym ma na celu 
             ostrzeżenie użytkownika o obecności "niebezpiecznego napięcia" w 
             obudowie produktu, które może być wystarczająco duże, aby stanowić 
             ryzyko porażenia prądem elektrycznym osób. Użytkownicy powinni 
             zachować szczególną ostrożność i podjąć wszelkie środki ostrożności 
             wskazane, gdy ten symbol pojawia się w niniejszej instrukcji.

              Wykrzyknik w trójkącie równobocznym ma na celu zwrócenie uwagi 
              użytkownika na obecność w niniejszej instrukcji ważnych instrukcji 
              dotyczących obsługi i konserwacji (serwisowania).

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
1. Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia przeczytaj uważnie instrukcję 
     obsługi i zachowaj ją na przyszłość. 
2. Zasilanie musi być zgodne z wymaganiami urządzenia z niezawodnym 
     przewodem uziemiającym. 
3. Wszystkie sygnały zasięgu muszą być zgodne z wymaganiami urządzenia. 
4. Urządzenie należy chronić przed wysokimi temperaturami, wilgocią i silnymi 
     polami elektromagnetycznymi. 
5. Maksymalna temperatura robocza wynosi 113°F. 
6. Na produkcie nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, takich jak zapalone świece. 
7. Czyść urządzenie wyłącznie suchą szmatką - urządzenie należy czyścić 
     wyłącznie zgodnie z zaleceniami producenta. 
8. Odłącz urządzenie od zasilania, gdy nie jest używane. 
9. Aby ustawić poziom bezpieczeństwa :    
    • Ustaw niski poziom głośności.    
    • Powoli zwiększaj głośność, aż dźwięk będzie słyszalny komfortowo i wyraźnie, 
      bez zniekształceń. 
10. Jeśli chcesz przetransportować głośnik, używaj wyłącznie odpowiednich 
       środków transportu.

OSTRZEŻENIE: Rak i zaburzenia reprodukcyjne - www.P65warnings.ca.gov



Uwaga :
• Po sparowaniu urządzeń WIRELESS BT nie jest konieczne ich ponowne parowanie. 
• Jeśli głośnik jest połączony z urządzeniem BT, ale nie emituje dźwięku, wyłącz 
  sąsiednie urządzenia, pozostawiając tylko jedno urządzenie do ponownego 
  połączenia z głośnikiem. 
• Podczas wkładania karty USB/SD upewnij się, że wybrana orientacja jest prawidłowa.  
  Aby uniknąć uszkodzenia karty USB/SD lub urządzenia, nigdy nie wkładaj jej na    
  siłę. Jeśli urządzenie nie działa, sprawdź, czy orientacja jest prawidłowa. 
• Turn o� and pull out the USB/SD before turning o� the speaker.

ELEMENTY STERUJĄCE I POŁĄCZENIA
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1. 1. wyświetlacz LCD 
2. sterowanie MP3    
    MOD: Konwerter USB/SD/BT/FM           
           : Odtwarzanie/Pauza/FOL    
    FOL: Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby przejść do trybu funkcji opcji folderu 
              (naciśnij przycisk poprzedniego/następnego utworu, aby wybrać folder).           
           : Powtórz jeden/powtórz wszystkie/ losowo           
           : Poprzedni utwór - naciśnij i przytrzymaj, aby szybko przewinąć do tyłu. 
           : Następny utwór - naciśnij i przytrzymaj, aby szybko przewinąć do przodu
3. Wejście karty SD 
4. port USB 
5. regulacja niskich częstotliwości 
6. regulacja poziomu MP3 
7. regulacja wysokich tonów dla wysokich częstotliwości 
8. wskaźnik LED klipu 
9. dioda LED zasilania 
10. regulacja głośności 
11. wyjście liniowe XLR 
12. regulacja poziomu wejścia liniowego 
13. Regulacja poziomu wejścia mikrofonowego 
14. wejście mikrofonowe XLR 
15. wejście liniowe XLR 
16. Wejście mikrofonowe 6,35 mm 
17. Wejście liniowe 3,5 mm 
18. Wejście linii telefonicznej RCA (R+L) 
19. Przełącznik LED (ON/OFF) 
20. Wyjście głośnikowe 8 Ohm 
21. Wejście sieciowe IEC z bezpiecznikiem 
22. Przełącznik 120V/240V 
23. Główny wyłącznik zasilania 
24. odbiornik zdalnego sterowania IR
 
Bezprzewodowe połączenie BT: 
• Możliwość bezprzewodowego strumieniowania muzyki 
• Szybkie i bezproblemowe parowanie urządzeń 
• Działa ze wszystkimi Twoimi ulubionymi urządzeniami bezprzewodowymi BT 
  (smartfony, tablety, laptopy, komputery itp.)
• Nazwa sieci bezprzewodowej BT: "PYLE SPEAKER" 
• Wersja sieci bezprzewodowej BT: 5.0
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Cechy:
• 3-drożny aktywny system głośników audio z wbudowanym wzmacniaczem 
• Zintegrowana bezprzewodowa transmisja strumieniowa Bluetooth 
• Wejścia USB/karta SD/radio FM/RCA/mikrofon 
• Dwukolorowe migające światło LED 
• Obudowa głośnika z podświetleniem RGB i wyświetlaczem LED 
• Przenośny głośnik z uchwytem 
• Statyw z regulacją wysokości 
• Gumowe podkładki dla większej stabilności 
• Dwie wytrzymałe czarne nóżki teleskopowe 
• Stojaki głośnikowe z regulacją wysokości 
• System subwoofera z precyzyjnym pokrętłem dla wysokich i niskich częstotliwości 
• Łatwa mobilność i instalacja 
• Ergonomiczny uchwyt boczny ułatwiający transport 
• Solidna i trwała konstrukcja

W zestawie: 
• Połączony system głośników 
• Pilot zdalnego sterowania 
• Kabel zasilający o długości 4,9 stopy

Dane techniczne:
• System: 3-drożny aktywny pełnozakresowy 
• Subwoofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Głośnik wysokotonowy: 2.5cm / 1''
• Moc wyjściowa: Maksymalnie 2000 W 
• Materiał konstrukcji: Polipropylen 
• Zakres częstotliwości: 60 Hz - 18 kHz 
• Poziom wejściowy mikrofonu: <5mV 
• Poziom wejścia/wyjścia liniowego: 250mV 
• Złącze: XLR/6,35 mm/RCA 
• Czułość: 92db 
• Impedancja: 8 Ohm 
• Napięcie: 120V/240V 
• Wysokość statywu bez głośnika: 72.8 x 139.7 -centymetr/ 28.7’’ x 55’’ -cali 
• Długość kabla zasilającego: 4.9 ft.
• Regulowana wysokość z nóżkami: 4,5 stopy do 5,5 stopy 
• Nośność statywu: 30kg / 66lbs
• Pilot zdalnego sterowania jest zasilany bateryjnie, wymaga jednej baterii litowej 3V (CR2025). 
• Wymiary głośnika (dł. x szer. x wys.): 43 x 27 x 82 -centymetr/16.9" x 10.6" x 32.3" -cali 

• Statyw 
• 4-pinowy kabel SpeakOn
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Zarejestruj swój produkt
Dziękujemy za wybranie 
PyleUSA. Rejestrując swój
produkt, zapewniasz sobie 
wszystkie korzyści płynące z 
naszej ekskluzywnej 
ekskluzywnej gwarancji i 
spersonalizowanej obsługi 
klienta. Wypełnij formularz, 
aby uzyskać dostęp do 
pomocy ekspertów i 
utrzymać swój zakup 
PyleUSA w idealnym stanie.

PyleUSA.com/register



Pytania? Wątpliwości?
Jesteśmy tutaj, aby Ci pomóc!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



PS65ACTEU-PS65ACTUK
7.6 x 16.5 cm/3 x 6.5'' Kablosuz BT Combo Hoparlör Kutuları 

RGB Işıklı Aktif ve Pasif DJ Hoparlörleri,
USB/SD Kart/MP3/FM/RCA/Mic Girişleri, 
LED Ekran, Kablosuz Uzaktan Kumanda,

İç/Dış Mekan Kullanımı için

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

KULLANICI KILAVUZU

TUR
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UYARI! 
DİKKAT: ELEKTRİK ÇARPMASI RİSKİNİ AZALTMAK 

İÇİN BU ÜNİTENİN KAPAĞINI ÇIKARMAYIN.

İÇERİSİNDE KULLANICI TARAFINDAN BAKIM YAPILABİLECEK PARÇA YOKTUR. 
TÜM SERVİS İŞLEMLERİNİ KALİFİYE BİR TEKNİSYENE HAVALE EDİN.

              Eşkenar üçgen içinde ok başlı ışıklı �aş sembolü, kullanıcıyı ürünün 
              muhafazası içinde insanlar için Elektrik çarpması riski oluşturabilecek yeterli 
              büyüklükte "tehlikeli" voltajın varlığına karşı uyarmak için tasarlanmıştır. 
              Kullanıcılar, bu sembol bu kullanım kılavuzunda göründüğünde ekstra 
              güvenlik sergilemeli ve belirtilen tüm önlemleri almalıdır.

              Eşkenar üçgen içindeki ünlem işareti, kullanıcıyı bu kılavuzdaki önemli 
              çalıştırma ve bakım (servis) yapılarının varlığı konusunda uyarmak için 
              tasarlanmıştır.

GÜVENLİK TALİMATLARI
1. Lütfen kullanmadan önce kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyun ve ileride 
     başvurmak üzere saklayın. 
2. Güç kaynağı, güvenilir topraklama kablosu ile cihazın talebine uygun olmalıdır. 
3. Tüm kaplama sinyali cihazın talebi ile uyumlu olmalıdır. 
4. Cihaz yüksek sıcaklık, nem ve güçlü elektromanyetik alandan uzakta bulunmalıdır. 
5. Maksimum çalışma sıcaklığı 113°F'dir. 
6. Ürünün üzerine yanan mum gibi çıplak alev kaynakları yerleştirilmemelidir. 
7. Sadece kuru bezle temizleyin - Cihaz sadece üretici tarafından tavsiye edildiği 
     şekilde temizlenmelidir. 
8. Kullanılmadığı zaman cihazın �şini prizden çekin. 
9. Güvenli bir seviye belirlemek için:    
    • Ses kontrolünüzü düşük bir ayarda başlatın.    
    • Sesi rahat ve net bir şekilde ve bozulma olmadan duyana kadar yavaşça artırın. 
10. Hoparlörü taşımak istiyorsanız yalnızca uygun taşıma araçlarını kullanın.

UYARI: Kanser ve Üreme Zararları - www.P65warnings.ca.gov



Not: 
• KABLOSUZ BT cihazları eşleştirildikten sonra, tekrar eşleştirmeye gerek yoktur. 
• Hoparlör BT cihazı ile bağlıysa ancak ses çalmıyorsa, lütfen yakındaki cihazları 
  kapatın ve hoparlörle yeniden bağlantı kurmak için yalnızca bir cihaz bırakın. 
• USB/SD Kartı takarken, seçtiğiniz yönün doğru olduğundan emin olun.  USB/SD 
  Karta veya üniteye zarar vermemek için asla şiddetli bir şekilde takmayın. 
  Çalışmazsa, lütfen yönün doğru olup olmadığını kontrol edin. 
• Hoparlörü kapatmadan önce USB/SD'yi kapatın ve dışarı çekin.

KONTROLLER VE BAĞLANTILAR
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1. LCD ekran 
2. MP3 Kontrolü    
    MOD: USB/SD/BT/FM dönüştürücü           
           : Oyun/Pause/FOL    
    FOL: Klasör seçeneği işlev moduna girmek için 3 saniye uzun basın 
              (klasörü seçmek için önceki/sonraki şarkılar düğmesine basın)           
           : Birini tekrarla/Tümünü tekrarla/Rastgele           
           : Önceki Şarkı - Hızlı geri sarmak için basılı tutun           
           : Sonraki Şarkı - Hızlı ileri sarmak için basılı tutun
3. SD kart girişi 
4. USB girişi 
5. Düşük frekanslar için bas kontrolü 
6. MP3 seviye kontrolü 
7. Yüksek frekanslar için tiz kontrolü 
8. Klips LED göstergesi 
9. Güç LED göstergesi 
10. Ses seviyesi kontrolü 
11. XLR hat çıkışı 
12. Hat giriş seviyesi kontrolü 
13. Mikrofon giriş seviyesi kontrolü 
14. XLR mikrofon girişi 
15. XLR hat girişi 
16. 6.35mm mikrofon girişi 
17. 3,5 mm hat girişi 
18. RCA telefon (R+L) hat girişi 
19. LED anahtarı (AÇIK/KAPALI) 
20. Hoparlör çıkışı 8 Ohm 
21. Sigortalı IEC şebeke girişi 
22.120V/240V anahtar 
23. Ana güç anahtarı 
24. IR uzaktan kumanda alıcısı
        
Kablosuz BT Bağlantısı: 
• Kablosuz Müzik Akışı Yeteneği 
• Hızlı ve Sorunsuz Cihaz Eşleştirme 
• Tüm Favori Kablosuz BT Özellikli Cihazlarınızla Çalışır   
   (Akıllı Telefonlar, Tabletler, Dizüstü Bilgisayarlar, Bilgisayarlar, vb.) 
• Kablosuz BT Ağ Adı: 'PYLE SPEAKER'
• Kablosuz BT Sürümü: 5.0
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Özellikler:
• Dahili Ampli�katörlü 3 Yönlü Aktif Ses Hoparlör Sistemi 
• Dahili Kablosuz Bluetooth Akışı 
• USB/SD Kart/FM Radyo/RCA/Mikrofon Girişleri 
• Renkli Çift LED Yanıp Sönen Işık 
• RGB Işıklı ve LED Ekranlı Hoparlör Kutusu 
• Taşınabilir Saplı Hoparlör 
• Yüksekliği Ayarlanabilir Tripod Standı 
• Daha İyi Stabilite için Kauçuk Pedler 
• İki Siyah Ağır Hizmet Tipi Teleskopik Stand 
• Yüksekliği Ayarlanabilir Hoparlör Standları 
• Hassas Tiz, Bas Düğmesi Woofer'a sahip bir sistem 
• Kolay Hareketlilik ve Kolay Kurulum 
• Kolay Taşıma için Ergonomik Şekilli Yan Sap 
• Sağlam ve Dayanıklı Yapı

Kutunun İçinde Ne Var? 
• Kombo Hoparlör Sistemi 
• Uzaktan Kumanda 
• 4,9 ft. Güç Kablosu

Teknik Özellikler:
• Sistem: Aktif 3 yollu tam aralık 
• Woofer: 7.6x 16.5cm / 3 x 6.5''
• Tweeter: 2.5cm / 1''
• Güç Çıkışı: Maksimum 2000 Watt 
• Yapı Malzemesi: Polipropilen 
• Frekans Aralığı: 60Hz - 18Khz 
• Mikrofon Giriş Seviyesi: <5mV 
• Hat Giriş/Çıkış Seviyesi: 250mV 
• Konektör: XLR/6.35mm/RCA 
• Hassasiyet: 92db 
• Empedans: 8 Ohm 
• Voltaj:120V/240V 
• Hoparlörsüz Tripod Stand Yüksekliği:  72.8 x 139.7 -santimetre/ 28.7’’ x 55’’ -inç
• Güç Kablosu Uzunluğu: 4.9 ft.
• Standlar ile Ayarlanabilir Yükseklik: 4,5 ft ila 5,5 ft 
• Tripod Standı Ağırlık Kapasitesi: 30kg / 66lbs
• Pille Çalışan Uzaktan Kumanda Gerektirir, 3V Lityum Hücre (CR2025) 
• Hoparlör Boyutları (U x G x Y): 43 x 27 x 82 -santimetre /16.9" x 10.6" x 32.3" -inç

• Tripod Sehpaları 
• 4 Pinli SpeakOn Kablo
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Ürünü Kaydet
PyleUSA'ı seçtiğiniz için 
teşekkür ederiz. Ürününüzü 
kaydettirerek özel garantimizin 
ve kişiselleştirilmiş müşteri 
desteğimizin tüm avanta-
jlarından yararlandığınızdan 
emin olursunuz. Uzman 
desteğine erişmek ve PyleUSA 
satın alımınızı mükemmel 
durumda tutmak için formu 
doldurun.

PyleUSA.com/register



Sorularınız mı var? Sorununuz mu var?
Yardım etmek için buradayız!
Telefon:1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs


